
Zveřejnění rizik 

 

Účelem prohlášení o rizicích je poskytnout klientovi vhodná doporučení 

týkající se charakteru a rizik konkrétních typů finančních nástrojů 

nabízených společností Interactive Capital (Společnost). 

 

Klient si je vědom níže uvedených rizik, rozumí jim a souhlasí s nimi. 

níže. Prohlášení 

1. Obchodování je vysoce spekulativní a rizikové. Rozdílové smlouvy 

CFD jsou složité finanční produkty, které většinou nemají stanovené 

datum splatnosti. Pozice CFD je proto splatná v den, kdy se na ni se 

rozhodnete uzavřít stávající otevřenou pozici. Kontrakty CFD, které 

jsou pákovými produkty, se vyznačují vysokou mírou pákového 

efektu. Pákové produkty nesou vysokou míru rizika a mohou vést 

ke ztrátě celého vašeho investovaného kapitálu. Celý váš 

investovaný kapitál. Obchodování s CFD je velmi spekulativní, a 

proto je vhodné pouze pro klienty, kteří: 

a. Chápou a jsou připraveni převzít související ekonomická, právní a 

jiná rizika; 

b. Finanční způsobilost převzít riziko ztráty v rozsahu investovaného 

kapitálu; 

c. Rozumět a mít dobré znalosti CFD a podkladových aktiv. 

Klient prohlašuje, zaručuje a souhlasí s tím, že rozumí těmto rizikům a je 

ochoten a schopen finančně i jinak převzít rizika spojená s obchodováním 

s CFD. Před rozhodnutím o obchodování se musí Klient ujistit, že rozumí 

souvisejícím rizikům a zohlednit svou úroveň zkušeností a v případě 

potřeby vyhledat nezávislé poradenství. Klient nese odpovědnost za 

veškeré ztráty vzniklé na jeho účtu. Klient proto musí být připraven ztratit 

veškerý investovaný kapitál. 

2. Při obchodování s CFD je třeba vzít v úvahu následující hlavní 

rizika: 



a. CFD jsou produkty s pákovým efektem, a proto nesou vyšší míru 

rizika pro váš kapitál než jiné finanční produkty a mohou vést ke 

ztrátě celého investovaného kapitálu. Je však třeba poznamenat, že 

společnost funguje na základě "ochrany proti zápornému zůstatku", 

to znamená, že nemůžete ztratit více, než je vaše počáteční investice; 

b. Hodnota CFD se může zvyšovat nebo snižovat v závislosti na 

tržních podmínkách. V závislosti na tržních podmínkách a 

potenciálních ziscích musí být vyváženy značnými ztrátami, které 

mohou vzniknout během velmi krátkého období při obchodování v 

CFD; 

c. Obchodování s CFD vám na rozdíl od tradičního obchodování 

umožňuje obchodovat na trzích a platit pouze malou část celkové 

hodnoty obchodu celkové hodnoty obchodu. To však znamená, že 

relativně malý pohyb na trhu může mít za následek poměrně 

mnohem větší změnu hodnoty vaší pozice; 

d. Klient musí zajistit, aby měl na svém obchodním účtu vždy 

dostatečnou marži pro udržení otevřené pozice. Kromě toho by měl 

klient průběžně sledovat všechny otevřené pozice, aby se vyhnul 

uzavírání pozic z důvodu nedostupnosti finančních prostředků; je 

třeba poznamenat, že Společnost není odpovědná za informování o 

takových událostech. 

3. Ceny stanovuje společnost a mohou se lišit od cen uvedených jinde. 

Ceny jsou stanoveny Společností a mohou se lišit od cen uvedených 

v jiných zdrojích. Společnost poskytne ceny, které budou použity při 

obchodování a vyhodnocování pozic Klienta v souladu se svými 

zásadami a postupy obchodování. postupy. Proto nemusí odpovídat 

přímo odpovídat tržním úrovním v reálném čase v době, kdy se 

prodeje opcí. 

4. Příkazy a jejich okamžité provedení. Tržní příkazy jsou prováděny 

telefonicky prostřednictvím dealerské místnosti společnosti jsou 

provedeny, když analytik Společnosti řekne "obchodovat" nebo na 

"provedeno" poté, co klient zadá příkaz. Po takovém potvrzení 

manažera, Klient nakoupil nebo prodal a nemůže příkaz zrušit. 

Zadáním pokynů prostřednictvím obchodního místa Společnosti 

Společnosti Klient souhlasí s takovým okamžitým provedením a 

přebírá riziko spojené s touto funkcí okamžité exekuce. 



5. Společnost není poradcem ani fiduciářem pro klientovi. V 

případech, kdy Společnost poskytuje obecná tržní doporučení, 

taková obecná doporučení nepředstavují osobní doporučení nebo 

investiční poradenství a nezohledňuje žádné osobní informace, které 

by mohly být předmětem poradenství osobní situaci klienta nebo 

jeho investiční cíle, ani se nejedná o nepředstavuje nabídku k 

obchodování ani výzvu k k obchodování. Každé rozhodnutí Klienta 

o obchodování se Společností , že bude obchodování se Společností 

a každé rozhodnutí zda je transakce pro klienta vhodná,  je nezávislé 

rozhodnutí Klienta. Společnost nevystupuje jako poradce. Klient 

souhlasí s tím, že Společnost nemá vůči Klientovi žádnou fiduciární 

povinnost a nenese odpovědnost v souvislosti s jakýmikoli závazky, 

nároky, ztrátami, náklady a výdaji, včetně poplatků za právní 

zastoupení, vzniklými v souvislosti s Klientem na základě obecného 

poradenství Společnosti obchodního poradenství a přijetí či nepřijetí 

jakéhokoli opatření na základě obecného poradenství nebo 

informací poskytnutých Společností. 

6. Doporučení nejsou zaručena. Obecný trh Obecná tržní doporučení 

poskytovaná Společností vycházejí z založena výhradně na úsudku 

jejích pracovníků a měla by být a jako s takovými je třeba s nimi 

zacházet. Klient bere na vědomí, že uzavírá jakékoli transakce 

spoléhá na svůj vlastní úsudek. Jakékoli poskytovaná tržní 

doporučení jsou pouze obecná a mohou, ale nemusí být v souladu s 

tržními pozicemi nebo záměry Společnosti a/nebo jejích 

přidružených společností. Záměry Společnosti a/nebo jejích 

přidružených společností. Obecné názory Společnosti Obecná tržní 

doporučení Společnosti jsou založena na informacích které jsou 

považovány za spolehlivé, avšak Společnost nemůže a ani nechce 

zaručit jejich přesnost ani prohlásit, že dodržování těchto obecných 

tržních doporučení sníží nebo vyloučí riziko doporučení sníží nebo 

odstraní riziko spojené s obchodováním. 

7. Zisk není zaručen. Neexistují žádné záruky zisku ani vyhnutí se 

ztrátě při obchodování. Klient neobdržel žádné takové záruky od 

Společnosti nebo některého z jejích zástupců. Klient si je vědom 

rizik spojených s obchodováním a je si finančně schopen tato rizika 

nést a ustát případné ztráty. 



8. Rizika 

a. Technická rizika - obchodování na internetu. Když klient obchoduje 

online (prostřednictvím internetu), nenese Společnost odpovědnost 

za jakékoli nároky, ztráty, škody, náklady nebo výdaje, způsobené 

přímo nebo nepřímo jakoukoli poruchou nebo poruchou jakéhokoli 

přenosového, komunikačního systému, počítače zařízení nebo 

obchodního softwaru vlastněného Společností, Klientem, jakoukoli 

burzou nebo jakýmkoli jiným obchodním systémem vypořádacího 

nebo zúčtovacího systému. 

b. Podmínky na trhu. Klient bere na vědomí, že při abnormálních 

tržních podmínek nemusí být Společnost schopna splnit pokyny 

Klienta, a proto se doba, po kterou jsou pokyny a požadavky pokyny 

a žádosti splněny, může být prodloužena. 

c. Komunikace. 

- Společnost neodpovídá za žádné škody vzniklé v důsledku 

zpožděné nebo nepřijaté zprávy v důsledku opožděné nebo nepřijaté 

zprávy zaslané Klientovi Společností. Klientovi ze strany 

Společnosti. 

- Společnost neodpovídá za žádné ztráty vzniklé v důsledku 

následujících skutečností v důsledku zašifrovaných informací 

zaslaných Klientovi Společností. Společností, k nimž byl získán 

neoprávněný přístup neoprávněnými prostředky. 

- Společnost neodpovídá za nepřijaté zásilky nebo nepřečtené interní 

zprávy, zaslaných Klientovi prostřednictvím obchodní platformy 

(platforem); pokud zpráva není přijata nebo přečtena do 3 (tří) 

kalendářních dnů, je automaticky smazána. 

- Klient je výhradně odpovědný za důvěrnost jakýchkoli informací 

obsažené ve sdělení, které Společnost obdržela. 

- Společnost neodpovídá za žádné ztráty vyplývající z oprávněného / 

neoprávněného přístupu ke všem informacím mezi Společností a 

Klientem ze strany třetích osob. 

d. Daně. Klient musí zajistit, aby investice do CFD nebyla  daně a/nebo 

jiné poplatky v jurisdikci Klienta. Klient je odpovědný za zaplacení 

jakýchkoli daní a/nebo jakékoli jiné povinnosti, které mohou 

vzniknout v souvislosti s jeho transakcemi. 



9. Náklady, směnná hodnota a další aspekty. Před investicí do CFD by 

si měl být klient vědom všech souvisejících nákladů, jako jsou 

spread(y), provize a swap(y). Pro účely tohoto Pravidel se swapem 

rozumí úrok připočtený nebo odečtený za držení pozice otevřené 

přes noc. Swap pro pozici otevřenou ve středu a ponechanou 

otevřenou přes noc je třikrát vyšší než swap přes noc pro ostatní dny; 

Důvodem je to, že datum valuty transakce otevřené přes noc ve 

středu je obvykle sobota, ale protože banky jsou zavřené, datum 

valuty je pondělí a klient obdrží další dva (2) dny úrokových plateb. 

Od pátku do pondělí je swap účtován jako paušální částka. 

10. Chyby systému, kterým vypršela platnost. V případě selhání 

systému vyprší z jakéhokoli důvodu, bude automaticky zjistí prošlé 

možnosti a vyprší jejich platnost podle sazeb historicky uložených 

v systému archivu. Pokud některá pozice nevypršela včas, systém ji 

odešle manažerovi rizik oznámení s podrobnými informacemi popis 

všech informací o pozici, aby ji bylo možné pozici ručně vyřešit. 

 

V případě potíží se obraťte na náš tým podpory. 

 

 

 


